



沛县发布公众号

沛县融媒公众号

沛縣日報

中国·沛县:<http://www.px.gov.cn>
2020年第36期 今日四版

总编辑:黄厚立



2020年3月23日
星期一 农历庚子年二月三十

今日晴，东南风1到3级，
气温8℃到22℃。

沛縣日報数字报

县委常委会(扩大)会议暨县委应对疫情工作领导小组会议召开

学习贯彻习近平总书记重要讲话精神 坚定必胜信心 防范疫情输入 奋力夺取“双胜利” 县委书记李淑侠主持会议

02



我县城建重点工程复工率100%

摄影 钟世吉

2020年市打好污染防治攻坚战指挥部
第一次视频会议召开

02

加快建立同疫情防控相适应的经济社会运行秩序

人民日报评论员

加快建立同疫情防控相适应的经济社会运行秩序，积极有序推进企事业单位复工复产，关系到为疫情防控提供有力物质保障，关系到民生保障和社会稳定，关系到全面建成小康社会和决战决胜脱贫攻坚，关系到我国对外开放和世界经济稳定。

中共中央政治局常委会3月18日召开会议，分析国内外新冠肺炎疫情防控和经济形势，研究部署统筹抓好疫情防控和经济社会发展重点工作。习近平总书记充分肯定统筹推进疫情防控和经济社会发展工作取得积极成效，同时指出我们面临着不少新情况新问题，特别是境外疫情扩散蔓延及其对世界经济产生不利影响，也给我国疫情防控和经济发展带

来新的挑战，强调要准确把握国内外疫情防控和经济形势的阶段性变化，因时因势调整工作着力点和应对举措，确保打赢疫情防控的人民战争、总体战、阻击战，确保实现决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚目标任务。

在全国上下和广大人民群众共同努力下，全国疫情防控形势持续向好、生产生活秩序加快恢复的态势不断巩固和拓展。但全球疫情快速扩散蔓延，可能严重冲击世界经济，使我国发展面临的风险挑战明显上升。受国内外多重因素影响，当前我国经济下行压力持续加大。越是在这个时候，越要用全面、辩证、长远的眼光看待我国发展，越要增强信心、坚定信心。这场抗击疫情的严峻斗争

表明，我国综合国力经受住了“压力测试”，经济长期向好的基本面没有改变。疫情不可避免会对经济造成较大冲击，但我国拥有雄厚物质技术基础和强大供给能力、适应能力、修复能力，拥有超大规模市场优势，只要我们变压力为动力、善于化危为机，把我国发展的巨大潜力和强大动能充分释放出来，就一定能够战胜困难挑战，风雨无阻向前进。

统筹推进疫情防控和经济社会发展，必须加快建立同疫情防控相适应的经济社会运行秩序，使人流、物流、资金流有序转动起来，畅通经济社会循环。要坚决贯彻落实党中央决策部署，以省域为单元推动经济社会秩序恢复。所辖县区均为低风险的省份，全面恢复

正常生产生活秩序，对人员和货物流动，必要的健康证明做到全国互认，不得再设置障碍，不对人员采取隔离措施。除湖北、北京以外，对于省内仍有中风险县区的省份，做好精准防控，有序恢复生产生活秩序。继续有序组织务工人员跨区返岗，努力保障复工企业日常防护物资需求。着力提高复工复产效率，围绕解决企业用工、资金、原材料供应等需求，有针对性地精准施策，打通“堵点”、补上“断点”。

做好法律服务等工作，及时化解合同履约、企业债务、劳资关系等纠纷。加强对国际经济形势的研判分析，及时制定有针对性的政策举措，兼顾疫情防控

和对外经贸合作，在落实防疫措施前提下为商务人员往来提供便利，保持国际供应链畅通，创新招商引资、展会服务等模式，保障各类经贸活动正常开展。同疫情防控相适应的经济社会运行秩序，在基层是十分具体的，细节决定成败，需要各地各单位从各自实际出发，周全考虑、周密安排，抓实抓细抓落地。

工厂车间机器轰鸣，田间地头绿意盎然，神州大地正在恢复往日的生机与活力。让我们坚定必胜信念，撸起袖子加油干、越是艰险越向前，努力把疫情影响降到最低，坚决实现决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚的目标任务！

编辑 魏恒涛 美术编辑 罗晴